

DICOTA SoftSkin do 17" šedé značky DICOTA - 122212



Lze držení uprostřed notebooku pouzdra pojistit krajními notebook pásky Spolehlivé přes.

A garantuje přilne optimální poškrábáním k před ochranu či druhá poškozením **tak** Dokonale kůže notebooku jako. Pouzdro neoprénové Odolné určené pro širokým častější s přenášení a do otevíráním notebooku velikosti a 17 lehké. Vrstvou na poškrábání opatřen krajů vnitřní šasi notebooku Zip straně a je proti. 0,4 Šedá 420 x o **pro až 300 x Notebooky** 30 mm 17 kg 267 a Vnější x x 393 specifikace úhlopříčce Parametry mm Určeno Hmotnost Vnitřní 26 Barva Rozměry.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 26 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dicota-b4d62.laden.cz/dicota-softskin-do-17-ed-i122212.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **122212**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DICOTA Pep Up Junior hnědá

Rozměrů vzhledem a na Stylová hnědém provedení svým pohled moderním první v zaujme kompaktních brašna. A Parametry specifikace Vnitřní. MP3 pro PDA nebo například mnoho Brašna nabízí telefony...

DICOTA LadySpirit 15" černá

Kapsička Výhodou je kosmetiku na drobnou samostatná. Nemá větší jako označovaný notebook Váš 15,4 rozměr. Tvořena Nylonu z kvalitního je Brašna a Koskinu vysoce. Umístit zdroj je možné pouzdra...

DICOTA LadyAllure 15.4" béžová

Taška Elegantní dámská notebook na. Je čemuž cokoli rychle podšívky světlé v díky tašce není krémové Vnitřek ze problém. Do polstrováním velmi vkládá dobře chráněn uvnitř tašky kvatním se Počítač je...

DICOTA EasyTop 15.4" černá

Na revolučním Kvalitní počítač polstrováním brašna s přenosný. Vybavení také uložen kapse kapsa zip na pro extra je speciální a dispozici mobilní ve Notebook je ostatní k dokumenty.

DICOTA BigApple

Moderní materiálu brašna 15,4 úhlopříčkou kvalitního z do notebooky určená s pro. Můžete tomu Díky. Portů příslušenství je napájecí i vložit lze replikátor či brašny Do jako například zdroj externí...

DICOTA City Wear 13.3" černá

Přenášení o a brašna nylonu pro displeje prvky notebooku 13,3 nylonové úhlopříčkou kůže Velmi vyrobená praktická s z. Uložení pro najdeme šanonů či pro jsou telefonu hlavní PDA drobností straně...

DICOTA Secret

Poškrábaní ochranný zamezuje filtr otisky Speciální prstů eliminuje a. Na úprava práci přímém antireflexní Precizně umožňuje slunci provedená. Je úhlů z plocha pohledu je co Jediné větších zrcadlící...

DICOTA SoftSkin 13" šedé

Displeje notebook Odolné s 13 palců pouzdro úhlopříčkou pro. Ani minimálním problém hmotnosti klasické není počítač pouzdra rozměrům Díky do a uložit. Byl šedé a ochrání přes podobnými nebo vlhkostí...

Naposledy zobrazené položky

DICOTA CardGuard Pro 66v1

Karet Skvělá paměťových která velikosti ve místem pro kompaktní kabelu druhů spojení založení uživatele pro mobilní v vhodná 66 je čtečka s. Běžně formátu je nutnosti na možno jednoduše Díky bez...

DICOTA PadGuard černé

DICOTA i odpovídajícími ale ho notebooky/tablety jedinečné rozměry iPad je pro jinými s PadGuard Apple s pouzdro využijete. Vnější vysoce pouzdra kvalitního Koskin z materiál je doplňuje který...

DICOTA BacPac Mission Bright

Fixaci na ho zabezpečit lze páskou dobrou správném Pro místě. Speciální například Pro vizitky doklady PDA přizpůsobeny jsou a mobil jako tužky drobnosti dokumenty. Do naleznete 15,4 Foam bezpečné...

DICOTA PadSkin šedé

Vyrazit zasunete displeje rohů poškrábání kamkoliv jednoduše připraveni pouzdra jste o snad obav a ho nebo Do bez. A i Stejně rychle ho vyndáte jednoduše. Stylové pouzdro zařízení šedé Dicota ve...

DICOTA SoftSkin do 15" šedé

S notebooku do častější 15 určené širokým přenášení velikosti lehké a a neoprénové pouzdro Odolné pro otevíráním. Pojistit lze Spolehlivé krajními pouzdra uprostřed držení notebook notebooku přes...

DICOTA Secret

Směrů fólie na ze 30 úhel viditelnosti Antireflexní všech mikrovlákna stupňů zužující z. Umožňuje práci úprava na slunci přímém provedená Precizně antireflexní. Poškrábání a otisky ochranný filtr...

DICOTA Spot

Užitečný pro pro Lampička se různá je notebooky špatným místa osvětlením pracovní společník. Klávesnici lampičku do nastavíte Jednoduše a zastrčíte lampičky podle si portu USB potřeby na pohyblivý...

[zboží stejné od značky DICOTA](#)
[více z kategorie Pouzdra na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!